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KULTURA A VOLNÝ ČAS
2/9 sobota

SOBOTA V MUZEU
15:00–16:00 / Městské muzeum
Program (nejen) pro rodiny s  dětmi. Po  ko-
mentované prohlídce výstavy s názvem Ano! 
Svatební obřady v  proměnách dvou staletí 
se návštěvníci dozvědí o svatebních zvycích 
a budou si moci zkusit uvít kytici.

3/9 neděle

OBEDIENCE JAVORKA – PODZIMNÍ ZÁVOD
8:00 / ZKO Javorka
Jde o druhou část jediné seriálové OB soutě-
že v ČR. Soutěž po celý den probíhá ve 4 ka-
tegoriích jednotlivců a jedné týmové soutěži 
(závod tříčlenných týmů). Na  závěr soutěže 
bude vyhodnocení absolutních vítězů jed-
notlivých kategorií ze součtu obou částí Se-
riálu.

4/9 pondělí

IMATRIKULACE STUDENTŮ
15:00 a 16:00 / malý sál Kulturního centra
Imatrikulace studentů prvních ročníků gym-
názia. Od 15:00 hodin třída 1.C a od 16:00 ho-
din třída 1.A – prima.

5/9 úterý

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna – oddělení pro děti 
(za příznivého počasí v parku Javorka)
Vzkaz pro děti: Milé děti, pojďte se s  námi 
alespoň na  chvíli ponořit do  světa pohá-
dek, her a  poznat nové kamarády. Pokaždé 
na vás čeká Matylda s nějakým novým příbě-
hem nebo pohádkou, následuje tvořeníčko, 
povídání, hry a  trochu pohybu. Potom pro 
vás bude přichystaná určitě nějaká dobrota 
na  kouzelném ubrousku… no tak neseďte 
doma a přijďte!
Vzkaz pro rodiče: Maminky a tatínkové, chce-
me vzbudit ve vašich dětech zájem o četbu, 
ukázat jim krásu mluveného slova a  kouzlo 
společného předčítání, ale také jim dát mož-
nost navázat nová přátelství… Vy si mezitím 
můžete v prostoru knihovny dát nějaký ná-
poj, odpočinout si, a pak si vyzvednout děti. 
Akce je vhodná pro předškoláky a děti mlad-
šího školního věku.

SEMINÁŘ PRO ZAČÍNAJÍCÍ RODOPISCE
17:00 / Městské muzeum
Je určený zájemcům o  poznání rodinných 
kořenů, a to zejména začátečníkům. Probíhá 
vždy 1. úterý v měsíci. Příští setkání se usku-
teční na téma Latina v matrikách I. Cena ka-
ždé lekce je 20 Kč (na lekci není třeba se pře-
dem registrovat). Lektor: Mgr. Jana Voleská.

6/9 středa

TAJNÝ VÝLET
Svaz důchodců MO Česká Třebová pořádá 
tajný výlet. Odjezd: Č. Třebová – Par. škola 
7:15 hodin, Č. Třebová – Lidl 7:15 hodin, Č. 
Třebová – Beseda 7:20 hodin, Č. Třebová – 
Nádraží 7:30 hodin, Č. Třebová – Křib 7:35 ho-
din, Rybník – U Synků, Ob. úřad 7:35 hodin, 
Rybník – kovárna 7:40 hod. Zakončení bude 
s tancem v restauraci U Coufalů v Přívratě.

OFFLINE DAY
14:00–18:00 / Městská knihovna – Teenspace
Odpoledne plné deskových her. Vypneme 
compy, X-box, mobily, Wi-Fi a  zahrajeme si 
různé deskové hry, např. Dixit, Česko junior, 
Twister, Ubongo, Double a  spoustu dalších 
her, u kterých si budeme povídat a užijeme 
si společně odpoledne. Můžeš přinést i svou 
oblíbenou hru z domu a naučit ji hrát ostatní. 
Vhodné pro děti od 10 let. Akce se koná také 
ve středu 13. září.

7/9 čtvrtek

BAREVNÝ DEN S ODPADY  
ANEB PŘESKOČ, PŘELEZ, RECYKLUJ!
9:00–15:00 / Staré náměstí
Atraktivní show, která zábavnou a  moder-
ní formou propaguje smysl a  důležitost tří-
dění odpadů. Akci pořádá odbor životního 
prostředí Městského úřadu Česká Třebová 
ve spolupráci se společnostmi EKO-KOM a.s. 
a ELEKTROWIN a.s.

KLUB PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ
9:00–11:00 / DDM Kamarád ČT
Léčíte se s duševním onemocněním a máte 
chuť se přijít pobavit, něco pěkného společ-
ně vytvořit, nebo si zahrát společenskou hru? 
Neváhejte a přijďte se za námi podívat, rádi 
Vás přivítáme mezi nás! Tel. č.: 775 426 213.

ZAPAŘ SI S KNIHOVNICÍ
14:00–18:00 / Městská knihovna – Teenspace
Předveď ostatním svou oblíbenou hru 
na  X-boxu, např. Lego, Harry Potter nebo 
Dance, ale také na compu a nauč ji knihov-
nici. Vhodné pro děti od 10 let. Akce se koná 
také ve čtvrtek 14. a 21. září.

RIZIKA KYBERPROSTORU
16:00 / Malá scéna
Chcete se více dozvědět o rizicích komunika-
ce v internetovém prostoru? Jak mohou rodi-
če chránit své děti před riziky kyberprostoru 
a jak snadno lze s příjemcem zprávy manipu-
lovat v  mediálním prostoru? Chcete vědět, 
jak s  dětmi či žáky o  těchto rizicích mluvit? 
Přijďte na  přednášku. Mgr.  Karel Opravil je 
speciální pedagog a  etoped. Zaměřuje se 
na chování, komunikaci a mezilidské vztahy. 

Jeho služby mohou využívat jak žáci, rodiče, 
tak učitelé a poradenští pracovníci. Je spolu-
autorem projektu Minimalizace šikany. Před-
prodej 40 Kč v  rodinném centru Rosa, které 
akci pořádá. Vstupné na místě: 60 Kč.

DP Podzim 2017
BOŽSKÁ SARAH
19:00 / velký sál Kulturního centra
Příběh posledního léta světově proslulé he-
rečky a  vyhlášené skandalistky Sarah Bern-
hardtové. Hrají: Iva Janžurová, Kryštof Hádek. 
Režie: Alice Nellis. Vstupné: 330 Kč.
Na  tento pořad platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  předprodeji 
na www.kcct.cz, resp. v Informačním centru 
MěÚ či v kanceláři KC a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

8/9 pátek

VÝŽIVOVÁ PORADNA
9:00–11:00 / ROSA rodinné centrum
Výživová poradna s akreditovanou výživ. po-
radkyní Štěpánkou Procházkovou, možnost 
občerstvení – chutného a  zdravého. Přijďte 
si popovídat o všem, co se zdravím a výživou 
souvisí.

9/9 sobota

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V KREMATORIU
10:00–12:00 / Krematorium Česká Třebová
V  rámci této akce bude možno si prohléd-
nout veřejnosti běžně nepřístupné prostory 
a rovněž se seznámit s technologií kremační 
linky.

IV. PODZIMNÍ RADOVÁNKY
11:00 / myslivecká chata Semanín
a areál TJ Semanín
11:00–15:00 Běh života (netradiční soutěže 
pro děti a rodiče). Od 11:30 skupina Ahasver, 
poté Taneční škola Česká Třebová, Tram-
polínky, Děda Mládek Illegal Band, Davide 
Mattioli a  skupina Hladolet Brno. Vstupné 
dobrovolné – slosovatelné. Od 20:00 taneč-
ní zábava, hraje skupina Quattro. Vstupné 
na večerní zábavu: 100 Kč. Předprodej na ta-
neční zábavu bude zahájen 28. srpna. V pří-
padě pěkného počasí bude zábava venku 
v areálu.
Doprovodný program (jízda kočárem, ADBT 
systém Trampolína, skákací hrad, malování 
na obličej, umělecký kovář atd.). Myslivecká 
kuchyně (výdej jídel od 11 h). Moderuje Lu-
káš Vokatý. Pořádá obec Semanín ve spolu-
práci s Mysliveckým sdružením Česká Třebo-
vá – Semanín a TJ Semanín.  

11/9 pondělí

KERAMIKA/ŠIKOVNÉ RUČIČKY
15:30 / Rosa rodinné centrum
Úvodní hodina. Vstup zdarma.



12/9 úterý

CVIČENÍ MAMINEK S MIMINKY OD 4 MĚSÍCŮ
8:30 / Rosa rodinné centrum
Úvodní hodina. Vstup zdarma.

OTEVŘENÁ KERAMICKÁ DÍLNA
15:00 / DDM Kamarád
Přijďte si vyrobit originální zahradní dekora-
ci. Pro dospělé a starší děti. Poplatek 120 Kč 
(v  ceně je započítán veškerý materiál + vý-
paly). S  sebou přezůvky a  dobrou náladu. 
Keramickou dílnou vás bude provázet Iveta 
Mutlová. Přihlásit se můžete v kanceláři DDM 
v  úřední hodiny nebo na  tel. 777  292  218, 
465 535 382 nejpozději do pátku 8. 9. 2017.

MALÝ MUZEJNÍK
16:00 a 17:00 / Městské muzeum
Seminář pro nejmenší návštěvníky muzea je 
určen dětem od 5 do 12 let. Seminář probí-
há vždy 2. úterý v měsíci. Při příštím setkání 
se děti zabaví papírovými hrátkami. Cena 
každé lekce je 20 Kč (na  lekci není třeba se 
předem registrovat). Bližší informace podá 
lektorka semináře Mgr.  Radka Urbánková 
(urbankova@mmct.cz).

Jazz & Blues on the Rails Podzim 2017
BIG BAND THEORY (ČR)
19:00 / Malá scéna
Stanislav Zeman, Michal Gera, Radim Knapp 
– trumpety, Štěpán Janoušek – pozoun,
Petr Kalfus, Marek Buble, Jan Kyncl, Robert 
Mitrega – saxofony, Štěpán Janoušek – po-
zoun, Ondřej Fišer – kytara, Ondřej Podhaj-
ský – baskytara, Filip Jeníček – bicí nástroje
Jeden z  nejosobitějších českých jazzových 
orchestrů pod vedením bubeníka Filipa Je-
níčka brousí mezi všemi žánry. Jazz, pop, fu-
sion i  latin, každý nalezne svého žánrového 
favorita v  koncertech plných netradičních 
melodií a zároveň v lehce netradičním slože-
ní živelných a všech hudebních kreací schop-
ných hráčů. Vstupné: 130 Kč.
Na  tento pořad platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  předprodeji 
na www.kcct.cz, resp. v Informačním centru 
MěÚ či v kanceláři KC a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

13/9 středa

HRÁTKY PRO NEPOSEDNÉ BĚHÁLKY
9:30 / Rosa rodinné centrum
Cvičení se zpívánky pro rodiče a  děti 
od 18 měsíců. Úvodní hodina. Vstup zdarma.

TRIBAL PRO ZAČÁTEČNÍKY
18:00 / Rosa rodinné centrum
Úvodní hodina. Vstup zdarma.

KPH – 56. koncertní předplatné, 495. hudební večer 

BORIS PRÝGL – BASBARYTON
JANA ŽENKOVÁ – SOPRÁN

19:00 / Malá scéna
Boris Prýgl, stejně jako Třebovačka Jana Žen-
ková, jsou absolventy bratislavské VŠMU. 
Prýgl je momentálně sólistou opery Sloven-
ského národního divadla a hostem například 
Státní opery Praha nebo brněnské Janáčko-
vy opery. Vstupné: 130 Kč.
Na  tento pořad platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  předprodeji 
na www.kcct.cz, resp. v Informačním centru 
MěÚ či v kanceláři KC a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

14/9 čtvrtek

SVĚTOVÝ DEN PRVNÍ POMOCI
9:00–13:00 / Staré náměstí
Ukázky poskytování první pomoci, ukázky 
maskování poranění, měření krevního tlaku, 
prodej publikací s  tématikou první pomoci, 
prodej lékárniček, výstava a ukázky záchran-
né techniky, informace o  silničním provozu 
a soutěže pro děti. Akci pořádá Oblastní spo-
lek Českého červeného kříže Ústí nad Orlicí 
ve spolupráci s městem Česká Třebová, slož-
kami Integrovaného záchranného systému 
ČR, DDM Kamarád a dalšími.

7. DÍLNA: ANDÍLEK
16:00 / klubovna Kulturního centra
Lektorka: Jarmilka Nováková. Pomůcky: šicí 
potřeby, šicí stroj, bavlněná látka s drobným 
vzorem na košilku a rukávky, zbytky světlejší 
látky na křídla, zbytky bavlněné látky tělové 
barvy na hlavu, ručky a chodidla, pletací pří-
ze na vlasy, 2 knoflíky na přišití rukou k tělu, 
materiál na výplň andílka, příp. černá a čer-
vená barva na textil na namalování obličeje, 
mrkací očka. Lektorné: 30 Kč pro členky Klu-
bu Červenka, 60 Kč ostatní účastníci. Více in-
formací na www.ctrebova.cz/klub-cervenka

AJ KONVERZACE PRO DĚTI
15:30 / ROSA rodinné centrum
Konverzace s  důrazem na  slovní zásobu. 
Úvodní hodina. Vstup zdarma.

CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ  
S PŘEDPORODNÍ PŘÍPRAVOU
17:30 / Rosa rodinné centrum
Úvodní hodina. Vstup zdarma.

PÉČE O RODINNÉ PŘÍSLUŠNÍKY 
S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ SEBEOBSLUHY
16:30 / Rosa rodinné centrum
Opět je možné se do  projektu přihlásit. 
Přijďte se informovat, lekce na různá témata 
(polohování, podpora při péči, stravování, in-
kontinence…). Vstup zdarma.

16/9 sobota

SRAZ MALÝCH MOTORKÁŘŮ A CYKLISTŮ
14:00 / hřiště u ZŠ Ústecká
Ve spolupráci s Městskou policií, ČČK a BESIP 
pořádá rodinné centrum Rosa. Vstupné do-
borovolné.

17/9 neděle

TANEČNÍ ODPOLEDNE S MALÝM TANEČNÍM 
ORCHESTREM ČESKÁ TŘEBOVÁ
14:00 / malý sál Kulturního centra
Vstupné: 60 Kč. Občerstvení zajiště-
no. Předprodej vstupenek s  místenkou 
na www.kcct.cz, resp. v Informačním centru 
MěÚ či v kanceláři KC a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

TURNAJ V KARETNÍ HŘE UNO
15:00–18:00 / Městská knihovna – Teenspace
Před prázdninami jsme rozjeli hru UNO, tak 
vezmi kámoše a  přijď si dát turnaj. Vhodné 
pro děti od 10 let.

19/9 úterý

VÝLET DO TELČE
Svaz důchodců MO Česká Třebová pořádá 
výlet na zámek a podzemí do Telče. Odjezd 
autobusu: Parnická škola 6:15 hod., Primona 
6:15 hod., Křib 6:20 hod., Nádraží 6:25 hod., 
Beseda 6:30 hod. Prohlídka zámku a galerie 
v  10:20 hod., individuální prohlídka parku 
a  náměstí s  možností oběda. Ve  14:00 ho-
din prohlídka zámeckého podzemí, odjezd 
z parkoviště cca 15:30 hodin.

VÝTVARNÉ UMĚNÍ  
V PROMĚNÁCH STALETÍ
17:00 / Městské muzeum
Je určený nejširšímu okruhu zájemců o  vý-
tvarno, věnuje se přehledu slohového vývo-
je výtvarného umění evropského kulturní-
ho okruhu. V  rámci jednotlivých slohových 
epoch bude přihlédnuto – vedle tvorby 
významných světových i domácích předsta-
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vitelů – také k osobnostem a památkám na-
šeho regionu. Seminář probíhá vždy 3. úterý 
v měsíci. Příští setkání se uskuteční na téma 
Neukázněné, frivolní i  melancholické… 
Rokoko ve výtvarném umění. Cena každé 
lekce je 20 Kč (na lekci není třeba se předem 
registrovat). Lektor: PhDr.  Ludmila Kessel-
gruberová, Ph.D.

20/9 středa

ZKUS SE NESMÁT
15:00–17:00 / Městská knihovna – Teenspace
Směješ se rád/a? Přijď na  challenge a  zkus 
se nezasmát :) Kdo se nejméně zasmě-
je, odměna ho nemine. Vhodné pro děti 
od 10 let. Těší se na  Vás Adéla. Více info: 
adela.voclova@ceska-trebova.cz

POVÍDÁNÍ S PORODNÍ ASISTENTKOU
15:30 / Rosa rodinné centrum
Povídání s  porodní asistentkou o  všem, co 
chcete vědět. Vstup 50 Kč, pro členy 40 Kč.

VELKÁ CESTA JIŽNÍ AMERIKOU
17:00 / učebna ZŠ Habrmanova
Přednáška Mgr.  Jany Černé na  téma velká 
cesta jižní Amerikou (Peru, Bolívie, Paraguay, 
Brazílie). Pořádá Mineralogický klub Česká 
Třebová.

22/9 pátek

NAROZENINOVÁ PÁRTY
15:30–18:00 / klub Rébus
Narozeninová párty ve volnočasovém klubu 
Rébus (ul. Matyášova 983, Česká Třebová). 
Maximální počet zúčastněných je 20 dětí.

23/9 sobota

KONCERT BAROKNÍ HUDBY
19:00 / rotunda sv. Kateřiny
Koncert barokní hudby na dobové hudební 
nástroje s  prezentací místního barokního 
kancionálu ze 17. století v rotundě svaté Ka-
teřiny. Koncert barokní hudby interpretova-
né na  varhany pocházející z  první poloviny 
18. století a  na  mistrovské kopie nástrojů 
z doby vrcholného baroka. 
Účinkují: Consortio Pistorii (vokální soubor 
a instrumentalisté) 
•	Barokní flétny: Tereza Haiflerová, Irena No-

váková 
•	Theorba: Milan Duspiva 
•	Varhany: Jan Lorenc

Hudbu doplní výklad o kancionálu a jeho 
autorovi. Po skončení koncertu si návštěvníci 
budou moci unikátní kancionál z České Tře-
bové (z  roku 1667) prohlédnout. Odborný 
výklad: Tereza Haiflerová, Milan Duspiva. 

Vstupné 50 Kč plné, 30 Kč snížené (děti 
od  6 let, studenti do  26 let, senioři). Prodej 
vstupenek na  místě půl hodiny před začát-
kem koncertu. 

Akci pořádá městské muzeum v  rámci 
projektu Česká Třebová barokní. 

24/9 neděle

DEN ŽELEZNICE 2017
8:00–15:00 / železniční stanice Česká Třebo-
vá, Depo kolejových vozidel Česká Třebová
Oslavte regionální Den železnice! Připravili 
jsme pro vás jízdy zvláštních vlaků mezi de-
pem a  stanicí, prezentaci motorové jednot-
ky RegioShark, výstavu lokomotiv na  malé 
točně, nehodový jeřáb EDK 1000 a  provoz 
průmyslové lokomotivy BN 60. Dále se mů-
žete těšit na jízdu elektrické lokomotivy ř. 111 
za  budovou UTK, trenažér lokomotiv ř. 181 
v  budově UTK či výstavu kolejišť modelové 
železnice v  budově UTK. Možnost návštěvy 
běžně nepřístupných železničních provozů. 
Prohlídka objektu 014, 015 a  019 (k  objektu 
dojdete podchodem u  Korada). U  budovy 
019 také výstava požární techniky a den ote-
vřených dveří jednotky požární ochrany HZS 
SŽDC Česká Třebová.

O STATEČNÉM KOVÁŘI MIKEŠOVI
15:00 / Malá scéna
Pohádka na motivy klasického příběhu Bože-
ny Němcové Neohrožený Mikeš. Autor Libor 
Jeník, už pro Vás v minulosti připravil ČTYŘ-
LÍSTEK V POHÁDCE nebo příběh KRYSÁCI.
Vstupné: 60 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, resp. 
v Informačním centru MěÚ či v kanceláři KC 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

TANEČNÍ ODPOLEDNE  
S VELKÝM SWINGOVÝM ORCHESTREM  
KULTURNÍHO CENTRA ČESKÁ TŘEBOVÁ 
16:00 / Národní dům Česká Třebová
K tanci a poslechu hraje VSO KC Česká Třebo-
vá se svými zpěváky Petrem Skalickým a Ivou 
Kolářovou. Řídí Milan Špičák, průvodní slovo 

Zuzana Kupková. Vstupné: 80 Kč. Předprodej 
vstupenek na www.kcct.cz, resp. v Informač-
ním centru MěÚ či v kanceláři KC a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

26/9 úterý

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Je určen pamětníkům starých českotřebov-
ských zákoutí, lektor semináře promítne 
a  okomentuje fotografie vybrané českotře-
bovské lokality. Seminář probíhá poslední 
úterý v  měsíci. Příští setkání se uskuteční 
na  téma Parník – 3. část (okolí řeky Tře-
bovky). Cena každé lekce je 20 Kč (na  lekci 
není třeba se předem registrovat). Lektor: 
Martin Šebela.

27/9 středa

„TAK NUTNO PŘITAHOVAT SRDCE…“ 
BAROKNÍ UMĚNÍ VÝCHODNÍCH ČECH
9:40–13:00 a 14–17:00 / přednáškový sál muzea
Se svými příspěvky na  téma umění v  době 
baroka vystoupí např.: 
•	PhDr.  Ivan Muchka z  Ústavu dějin umění 

Akademie věd České republiky, 
•	doc. Mgr. Pavel Panoch, Ph.D. z Ústavu his-

torických věd Fakulty filozofické Univerzity 
Pardubice, 

•	doc. Mgr. Pavel Suchánek, Ph.D. z Filozofic-
ké fakulty Masarykovy univerzity.

V  závěru semináře bude představena nová 
muzejní publikace Ludmily Kesselgrube-
rové Tak nutno přitahovat srdce… Barok-
ní sochařství mezi Českou Třebovou, Lan-
škrounem, Litomyšlí a Ústím nad Orlicí.

Jednotné vstupné 20 Kč je platné po celý 
den. Podrobnější informace ohledně před-
nášejících a  jejich příspěvků budou zve-
řejněny na  webových stránkách muzea 
www.mmct.cz a  na  plakátech. Akci pořádá 
městské muzeum v  rámci projektu Česká 
Třebová barokní. 

SETKÁNÍ SENIORŮ–PEJSKAŘŮ
14:00–16:30 / ZKO Podhorka
Zveme seniory – majitele psa nebo psíka 
(na velikosti nezáleží) do areálu ZKO Podhor-
ka. Sejdeme se mezi 14:00–14:30, poradíme 
se a  vyzkoušíme si, jak svého čtyřnohého 
kamaráda unavit. Při větším zájmu se rozdě-
líme na  skupinky s  různými činnostmi. Akci 
ukončíme v 16:30. Naše motto: „Šťastný pes 
– šťastný pán aneb Kdo si hraje, nezlobí.“

28/9 čtvrtek

KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
BAROKNÍCH PAMÁTEK V ČESKÉ TŘEBOVÉ
15:00
Zájemce o  výtvarné umění po  českotře-
bovských barokních památkách provede 
PhDr.  Ludmila Kesselgruberová, Ph.D.  Sraz 
před chrámem sv. Jakuba, vstup volný. Před-
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pokládaná doba trvání je cca 1,5 hod., akce 
se koná za  každého počasí. Akci pořádá 
městské muzeum v  rámci projektu Česká 
Třebová barokní. 

30/9 sobota

Mezinárodní varhanní festival 
Zdeňka Pololáníka 2017
POCTA VELIKÁNŮM VARHANNÍ HUDBY
19:00 / kostel sv. Jakuba Většího
Jan Hora (CZ) – varhany
Skladby autorů: J. S. Bach, P. Eben, O. Kvěch, F. 
M. Mendelsohnn, Z. Pololáník. 
Vstupné: 100 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, resp. 
v Informačním centru MěÚ či v kanceláři KC 
a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

SPECIÁL JAVORKA
9:00 / ZKO Javorka
17. ročník Speciál Javorka – tradiční soutěž 
ve  všestrannosti. Soutěží se v  disciplínách 
Stopa, Poslušnost, Obrana dle Národního 
a Mezinárodního řádu.

SPORT
9/9 sobota

PEKELNÝ DOWNHILL
13:00 / Bike park Peklák
7. ročník závodů ve sjezdu horských kol v bi-
keparku Peklák. Otevřený závod v kategori-
ích ženy, muži a junioři do 15 let. Dopoledne 
je vyhrazeno pro tréninky. Závody začnou 
kolem 13. hodiny a vyhlášení vítězů přibližně 
v  17 hodin. Doprovodný program v  podání 
jezdce Marka Bělovského.

21/9 čtvrtek

TÝDEN HOKEJE
15:00 / zimní stadion
Celonárodní náborová akce. Příchozí děti 
bez rozdílu dovednosti bruslení si budou 
moci zdarma vyzkoušet, jaké to je být hoke-
jistou mládežnického hokejového oddílu TJ 
Lokomotiva Česká Třebová. S  sebou brusle, 
helmu a  rukavice, případně chrániče loktů 
a kolen.

VÝSTAVY
do 3/9

„ANO!“ SVATEBNÍ OBŘADY  
V PROMĚNÁCH STALETÍ
Městské muzeum
Výstava s  názvem „Ano!“ Svatební obřady 
v proměnách dvou staletí potrvá do neděle 
3. září. Návštěvníci se mohou těšit zejména 
na velkou kolekci svatebních šatů dokumen-
tující proměny svatební módy v  průběhu 

20. století. K dispozici jsou i modely, které si 
lze vyzkoušet a vyfotit se v nich.

22/9–12/11

AŽ DO NEBES.
POČÁTKY LETECTVÍ  
V PARDUBICKÉM KRAJI (1910–1948)
Městské muzeum
Vernisáž výstavy se uskuteční ve čtvrtek 
21. září v 17 hodin. Jedná se o putovní vý-
stavu mapující historii letectví ve  východ-
ních Čechách, která vznikla v  Regionálním 
muzeu ve Vysokém Mýtě a je doplněna o ex-
ponáty pocházející z České Třebové. Výsta-
va potrvá do  neděle 12. listopadu 2017. 
Pro školní kolektivy je možné objednat do-
provodný program.

DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum – stálé expozice
Dopravní křižovatky aneb do České Třebové 
vlakem, Velorexem, letadlem i  lodí. Název 
v  sobě spojuje – s  jistou mírou nadsázky – 
čtyři dopravní kanály, které jsou pro Českou 
Třebovou příznačné či nějak spjaté s její his-
torií. Jde o dopravu železniční, silniční, lodní 
i  leteckou. Otevřeno denně mimo pondělí 
od 8 do 18 hodin.

do 9/9

NÁŠ KRAJ OČIMA NAŠICH NĚMCŮ
kostel sv. Bartoloměje v Semaníně
Zveme vás na  výstavu sestavenou Hře-
bečským muzeem v  Göppingenu. Otevře-
no o  prázdninových víkendech – pátky 
13:00–17:00 h, soboty a  neděle 9:00–17:00 
h, jinak po předchozí domluvě. Kontakt Pro 

Semanín, zapsaný spolek, tel. 608  731  830, 
prosemanin@seznam.cz.

od 1/9

ZÁZRAKY PŘÍRODY  
ANEB STAČÍ SE JEN DÍVAT
Městská knihovna
Od 1. září bude k vidění v prostorách knihov-
ny výstava fotografií Miroslavy Kejvalové.

VÍCEDENNÍ AKCE
15–16/9

31. PŘÍVRATSKÉ VINOBRANÍ
Přívrat
V pátek 15. 9. od 17 hodin na návsi koncert 
skupin: Sabrage, STO ZVÍŘAT + taneční zá-
bava. Sobota 16. 9. od  13 hodin na  návsi: 
Vozejček, Železný Zekon, Zdeněk Izer, Pout-
níci, Ponožky pana Semtamťuka, Gabriela 
V.G., WOHNOUT. V sobotu večer od 20 hodin 
na sále bál. Po oba dny odrůdová bílá i čer-
vená vína, burčák, křapáče, kuřata na  roštu, 
uzené klobásy atd. Pro děti kolotoč, houpač-
ky, střelnice. V  případě nepřízně počasí je 
areál zastřešen. Na shledanou se těší přívrat-
ští hasiči!

HOKUSY-POKUSY
Rosa rodinné centrum
Nocování v  Rose pro děti a  rodiče. Děti 
od 5 let i samostatně.

20–22/9

BAZAR DĚTSKÉHO OBLEČENÍ
DDM Kamarád
Bazar dětského a kojeneckého oblečení, ob-
lečení pro „teenagery“, autosedaček, hraček, 
postýlek a dalších věcí pro děti.

22–24/9

ČESKOTŘEBOVSKÉ VINOBRANÍ
Staré náměstí
Program začíná v pátek v 17 hodin. Vystoupí 
Waldagang, Stopangin, Salieri a další. Víken-
dový dětský program už od  10 hodin. Hu-
dební program od  13 h. V  sobotu vystoupí 
Olga Lounová, skupina Pio Squad, Next Le-
vel, Covers for lovers a  další. V  neděli Petra 
Černocká, cimbálová muzika a další. Burčák, 
bílá a  červená vína, bohaté občerstvení, 
tombola. Pořádá Vinotéka Karla IV. Vstupné 
dobrovolné. Akce se koná za každého počasí, 
částečně zastřešené sezení. 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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KINO SVĚT
Promítání ve velkém sále Kulturního centra.

2/9 sobota

PO STRNIŠTI BOS (ČR) 2D
17:00
Edu Součka, jeho maminku a tatínka už zná-
me z  filmu Obecná škola. Nyní jsme však 
v Protektorátu, kdy je rodina osmiletého Edy 
donucena vystěhovat se z  Prahy na  venkov 
k  příbuzným. Městečko, kde chlapec dosud 
trávil jen prázdniny, se nyní stává jeho domo-
vem. Mladá městská rodina se musí přizpů-
sobit novému prostředí a  také soužití pod 
jednou střechou s tetou a jejími příbuznými, 
což zahrnuje i velmi přísného dědečka. Eda 
má před sebou nelehký úkol: najít a obhájit 
své místo v místní klukovské partě, jejíž svět 
je naprosto odlišný od jeho městského. Hra-
jí: O. Vetchý, T. Voříšková, A. Grec, J. Tříska, V. 
Pavlíková, O. Kaiser... Režie: Jan Svěrák. Mlá-
deži přístupno, drama, komedie, 111 min. 
Vstupné: 120 Kč.

4/9 pondělí

VÁLKA O PLANETU OPIC (USA) 2D
19:00 
Válka o planetu opic začíná dva roky po udá-
lostech předchozího snímku Úsvit planety 
opic. Z  inteligentního šimpanze Caesara 
(Andy Serkis) se stal nezpochybnitelný vůd-
ce rozrůstajícího se společenství opic, a když 
se s ním nyní setkáváme, je mu okolnostmi 
vnucena nová role válečného generála. Si-
tuace opičího klanu vedeného Caesarem je 
totiž katastrofální. Jejich skupina ustoupila 
do lesů, kde se často utkávají v bitvách s lid-
skou armádou, vedenou nelítostným plukov-
níkem McCulloughem (Woody Harrelson). 
Ztráty opičího společenství jsou obrovské 
a  Caesar cítí bolest z  každé smrti. Režie: M. 
Reeves. Mládeži přístupno od  12 let, akční 
sci-fi, titulky, 143 min. 
Vstupné: 110 Kč.

6/9 středa

BARRY SEAL: NEBESKÝ GAUNER (USA) 2D
19:00
Barry Seal (Tom Cruise) pracuje jako pilot 
dopravního letadla a rutina amerických vni-
trostátních letů ho čím dále víc ubíjí. I  pro-
to nadšeně skočí po  nabídce „náhodného 
kolemjdoucího“, z  něhož se vyklube agent 
CIA (Domhnall Gleeson), aby pilotoval pod 
záštitou tajných služeb. Barryho čekají sexy 
přelety nad základnami kolumbijských nar-
kobaronů, ze kterých pořizuje bohatou foto-
dokumentaci, nutnou pro boj s  drogovými 
kartely. Jenže proč létat takhle naprázdno, 
když se můžete spojit i s protistranou a kro-
mě fotek pro CIA vozit do Ameriky i drogy? 
Režie: D. Liman. Mládeži přístupno od 12 let, 
akční drama, titulky, 114 min. 
Vstupné: 120 Kč.

9/9 sobota

VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2  
(KANADA, USA, JIŽNÍ KOREA) 2D
17:00 
Po  událostech prvního filmu musí veverčák 
Bručoun se svými přáteli zabránit starostovi 
Oakton City zbourat jejich domov kvůli plá-
nované výstavbě pochybného zábavního 
parku. Režie: C. Brunker. Mládeži přístupno, 
animovaný, 92 min. 
Vstupné: 110 Kč.

11/9 pondělí

TEMNÁ VĚŽ (USA) 2D
19:00
Roland Deschain (Idris Elba), poslední z řádu 
rytířů, vede odvěkou bitvu s  Walterem 
O‘Dimem, známým též jako Muž v  černém 
(Matthew McConaughey) a je odhodlaný za-
bránit mu ve zničení Temné věže, která svou 
existencí drží pohromadě celý vesmír. Dobro 
a zlo se tak ocitají v souboji, který rozhodne 
o osudu všech světů, protože Roland je jedi-
ným, kdo je schopen Temnou věž před Mu-
žem v černém ochránit. Režie: N. Arcel. Mlá-
deži přístupno od 12 let, akční, dobrodružný, 
fantasy, horor, sci-fi, western, titulky, 91 min. 
Vstupné: 110 Kč.

12/9 úterý

BIO SENIOR
KŘIŽÁČEK (ČR, SLOVENSKO, ITÁLIE) 2D
17:00 
Křižáček je „historická roadmovie“ ode-
hrávající se v  době vrcholného středověku 
a  inspirovaná romantickou básní Jaroslava 
Vrchlického. Malý chlapec ovlivněn legen-
dami o  dětských křížových výpravách utíká 
z  domova a  jeho otec, skutečný rytíř Bořek 
se vydává na takřka marnou pouť za jeho na-
lezením. Dvojí putování ovšem nechce být 
lineárním dobrodružným vyprávěním, nýbrž 
se snaží pojmenovat univerzální a nadčaso-
vé problémy dospívání, vztahu k autoritám, 
úbytku životních sil i  schopnosti přiznat si 
vlastní selhání. Hrají: K. Roden, A. Bílík, M. 
John, J. Semerádová... Režie: V. Kadrnka. Mlá-
deži přístupno, drama, 90 min. 
Vstupné: 60 Kč.

13/9 středa

ZABIJÁK A BODYGUARD (USA) 2D
19:00 
Nejlepší bodyguard na  světě dostane no-
vého klienta, nájemného vraha, který musí 
svědčit u  Mezinárodního soudního dvora. 
Aby se včas dostavili k soudnímu řízení, musí 
oba zapomenout na to, že jsou tak trochu jiní 
a že si možná až příliš lezou na nervy. Hrají: 
R. Reynolds, S. L. Jackson, G. Oldman... Režie: 
P. Hughes Mládeži přístupno od 15 let, akční, 
komedie, titulky, 118 min. 
Vstupné: 110 Kč.

16/9 sobota

LETÍME (LUCEMBURSKO, NORSKO, 
NĚMECKO, BELGIE, USA) 2D
17:00
Richard je vrabec. A  všichni to ví. Všichni 
kromě Richarda. Malý ptačí sirotek vyrůstá 
v čapí rodině, má čapího bráchu, čapí mámu, 
čapího tátu a je samozřejmě přesvědčený, že 
sám se narodil jako čáp. Jenže přijde čas, kdy 
jeho adoptivní rodina vyráží na zimu do tep-
lých krajů a  Richarda musí nechat doma. 
A  tak začíná velkolepé ptačí odysea. Čáp 
nečáp, vrabec nevrabec, Richard nemá svoje 
křídla pro nic za nic a vyráží do dálné Afriky 
na  vlastní pěst. Cestou přes celou Evropu 
potkává bláznivou sovu Olgu s neviditelným 
imaginárním přítelem jménem Oleg a  také 
ješitného egocentrického papouška Kikiho, 
který ze všeho nejraději zpívá disko a  tak 
trochu mimochodem se děsí výšek. Režie: T. 
Genkel. Mládeži přístupno, animovaný, český 
dabing, 84 min. Vstupné: 100 Kč.

18/9 pondělí

VÍNO NÁS SPOJUJE (FRANCIE) 2D
19:00 
Jean (Pio Marmai) už deset let cestuje 
po světě a zpřetrhal všechna pouta, která ho 
spojovala s rodinou žijící v Burgundsku. Jeho 
otec ale vážně onemocní a tak se po letech 
musí vrátit do krajiny svého dětství. Je konec 
léta, blíží se vinobraní a  po  otcově smrti se 
Jean musí spolu se svými sourozenci Juli-
ettou (Ana Girardot) a  Jéremym (François 
Civil) domluvit, co bude se zděděným rodin-
ným vinohradem. Režie: C. Klapisch. Mládeži 
přístupno od 12 let, drama, titulky, 113 min. 
Vstupné: 110 Kč.

20/9 středa

TO (USA) 2D
19:00 
Každých sedmadvacet let se ve  městě Der-
ry probouzí zlo, beroucí na  sebe podobu 
toho, čeho se nejvíce bojíte. Důvod je jediný: 
strach ochutí naše maso a „To“ může začít ho-
dovat. Ale pozor! Živí se hlavně dětmi, proto-
že jejich strach je mnohem jednodušší než 
u dospělých. Tak to chodí odpradávna, jen-
že v roce 1958, zrovna v době, kdy má klaun 
Pennywise žně, se spojí parta dětí a „To“ po-
razí. Myslí si, že ho zabily, ale... v roce 1985 je 
jisté, že „To“ žije a střádá strašlivou pomstu. 
Sedm členů tehdejší dětské party musí opět 
čelit hrůzám mládí, na  které časem raději 
a neúmyslně zapomněli. Režie: A. Muschietti. 
Mládeži přístupno od  15 let, drama, horor, 
thriller, titulky, 135 min. Vstupné: 110 Kč.

23/9 sobota

EMOJI VE FILMU (USA) 2D
17:00 
Emoji ve  filmu vás vůbec poprvé zavedou 
do  tajného světa uvnitř vašeho mobilu. 
V aplikaci pro textové zprávy se ukrývá Tex-
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topolis, bujná metropole, ve  které žijí vaši 
oblíbení Emoji v naději, že se jednou dosta-
nou do zprávy. Každý z Emoji má jen jeden 
výraz, až na smajlíka jménem Gene, který má 
výraz vícevýznamový. To je ovšem problém, 
a  tak se Gene rozhodne stát „normálním“. 
Pomocnou ruku mu nabídne Hi-5 a nechval-
ně proslulá hackerka Jailbreak. Společně 
se vydají na  cestu skrz aplikace, které jsou 
každá vlastním, zábavným světem, aby na-
šli Kód, který může Gena opravit. Celému 
mobilu však začne hrozit veliké nebezpeční 
a  jen tahle tahle trojice může svět smajlíků 
zachránit, než bude nadobro vymazán. Re-
žie: A. Leonids. Mládeži přístupno, animova-
ný, český dabing, 97 min. 
Vstupné: 100 Kč.

25/9 pondělí

TRPKÁ ÚRODA (KANADA) 2D
19:00 
Film je silným příběhem lásky, cti, vzpoury 
a  přežití, inspirovaný jednou z  nejvíce pře-
hlížených tragédií 20. století. Vypráví osudy 
dvou mladých milenců, vtažených do pusto-
šícího řádění Josefa Stalina a jeho genocidní 
politiky namířené proti Ukrajině ve třicátých 
letech minulého století. Zatímco Stalin upev-
ňuje ambice komunistů v  Kremlu, mladý 
umělec Jurij (Max Irons) se snaží přežít hla-
dovění, věznění a mučení, aby svou dětskou 
lásku Natálku (Samantha Barks) zachránil 
před hladomorem, programem na vyhlado-
vění obyvatelstva, který nakonec zabil mili-

ony Ukrajinců. Na  pozadí těchto tragických 
událostí uniká Jurij ze sovětské věznice a při-
dává se k  protibolševickému hnutí odporu. 
Tam bojuje za  znovushledání s  Natálkou 
a zároveň za svobodnou Ukrajinu. Režie: G. 
Mendeluk. Mládeži přístupno od 15 let, dra-
ma, romantický, válečný, titulky, 104 min. 
Vstupné: 90 Kč.

26/9 úterý

BIO SENIOR
SVĚT PODLE DALIBORKA (ČR) 2D
17:00
Filmový portrét autentického českého neo-
nacisty z Prostějova, kterého štáb Víta Klusá-
ka sledoval po  dobu dvou let (2015–2016). 
Dalibor K. (37) pracuje jako lakýrník, točí 
amatérské horory, skládá naštvané písně, 
maluje a je radikální neonacista. Blíží se mu 
čtyřicítka, ale doposud neprožil plnohod-
notný vztah se ženou, bydlí totiž stále se 
svojí matkou Věrou (63). Nesnáší svoji práci, 
cikány, Židy, uprchlíky, homosexuály, Merke-
lovou, pavouky a zubaře. Nesnáší svůj život, 
ale neví, co změnit. Natáčení obrazů ze živo-
ta nácka s  uměleckými ambicemi započalo 
ve chvíli, kdy se Daliborova matka seznámila 
přes Facebook se Slovákem Vladimírem (47), 
který s  oblibou říká, že by „z  cikánů udělal 
asfalt“. Tragikomický vhled do  světa „oby-
čejných slušných Čechů“, kterým se stýská 
po Adolfu Hitlerovi. Mládeži přístupno od 12 
let, dokumentární, 105 min. 
Vstupné: 60 Kč.

27/9 středa

KTERÝ JE TEN PRAVÝ? (USA) 2D
19:00 
Alici je čtyřicet, má dvě děti, rozešla se s man-
želem a vrací se zpátky do města, kde se na-
rodila a vyrostla. Zpátky ke kořenům! Doma 
si chce utřídit myšlenky a začít znovu od za-
čátku. Vždyť život začíná až po  čtyřicítce, 
říká se. Nemůže existovat lepší start než na-
rozeninová party s kamarádkama! „Na svoje 
narozeniny to vždycky přeženu, utrhnu se ze 
řetězu.. a pak zpátky do normálu,“ těší se Ali-
ce. S návratem do normálu to ale nebude vů-
bec žhavé a její život nabere zcela nečekaný 
směr. Na oslavě potkává tři mladíky, s jedním 
z nich stráví noc a všem pak nabídne, že u ní 
mohou chvíli bydlet. Najednou má v  domě 
o  dost větší rodinu a  také nebezpečně se 
rozvíjející romantický vztah, snad dokonce 
lásku. A pak se ve dveřích objeví bývalý man-
žel s kufrem v ruce. Hrají: R. Witerspoon, M. 
Sheen... Režie: H. M-Shyer. Mládeži přístup-
no od  12 let, romantická komedie, titulky. 
Vstupné: 110 Kč.

Zájemci o  pořady KC Česká Třebová si mo-
hou rezervovat vstupenky prostřednic-
tvím internetu na  internetové stránce KC 
– www.kcct.cz nebo telefonicky na Informač-
ním centru Česká Třebová tel. 465  500  211. 
Rezervované vstupenky vyzvedněte nejpoz-
ději do 24 hodin, poté bude rezervace auto-
maticky zrušena.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
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Poznamenejte si do  diářů, na  30. října 
připravujeme setkání se spisovatelkou, 
scénáristkou a publicistkou Terezou Bouč-
kovou.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

VOZÍME KNIHY SENIORŮM
Každý měsíc si obyvatelé Domova s  pečo-
vatelskou službou („Žluťák”) mohou přijít 
do společných prostor vybrat z nabídky knih 
a  časopisů, které jim pracovnice knihovny 

Pavla Poslová přiveze. V  uvedených termí-
nech od  8:30 do  10:30 je možné vrátit pře-
čtené knížky a půjčit si další. Počet výpůjček 
není omezen. Letos je půjčování knih na-

plánováno na 19. září, 24. října, 21. listo-
padu a 14. prosince. 

Stejnou službu poskytujeme také v  Do-
mově pro seniory, kde jednou měsíčně půj-
čuje knihy Martina Štosová.

Dále nabízíme donášku knih, časopisů 
a  audioknih do  domu. Tato služba je bez-
platná a je určena pro všechny, kterým zdra-
votní stav či handicap neumožňuje navštívit 
knihovnu. Podmínkou je platný čtenářský 
průkaz do naší knihovny.

V  případě zájmu o  donáškovou služ-
bu volejte 732  756  827 nebo nám napište 
na info.knihovna@ceska-trebova.cz.

Od  1. září se vracíme k  běžné provozní 
době, tudíž budeme mít opět otevřeno 
i  v  sobotu od  8 do  11 hodin. Zároveň upo-
zorňujeme návštěvníky, že ve  státní svá-
tek 28. září bude knihovna zavřená. Více 
na http://knihovna.ceska-trebova.cz/cs/

dovoz knih do Domova pro seniory/red


